

Zielona Góra, dnia 04.05.2020 r.

INFORMACJA NR 1

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odczynników i materiałów laboratoryjnych (znak sprawy: RA-ZP-13/2020)

- I. W związku z prośbami Wykonawców o wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia obowiązującej w przedmiotowym postępowaniu, działając w trybie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 ze zm.), wyjaśniam co następuje:

Pytanie 1

Dotyczy treści umowy §1 ustęp 4, pkt 2 oraz § 3 ustęp 15.

Zamawiający zapisał:

„dostarczy na żądanie Zamawiającego certyfikaty jakości oraz karty charakterystyki poszczególnych odczynników“

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na uzupełnienie w/w zapisu o :

„lub Wykonawca zapewni stały dostęp Zamawiającemu (24h, 7 dni w tygodniu) do certyfikatów jakości oraz kart charakterystyki poszczególnych odczynników na swojej stronie internetowej a na żądanie Zamawiającego niezwłocznie dostarczy drogą e-mailową lub w formie wydrukowanej.“

Odpowiedź

W związku z pytaniem Zamawiający modyfikuje zapis w Załączniku nr 3 – IPU (w załączeniu do Informacji).

Pytanie 2

Dotyczy treści umowy § 3 ustęp 12 oraz § 7 ustęp 4 (w zakresie Części 3).

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu w przypadku stwierdzenia niezgodności dostarczonego Przedmiotu Umowy albo jego części z 3 dni do 21 dni oraz w przypadku wymiany wadliwego asortymentu zamówienia z 10 dni roboczych do 21 dni ?

Prośbę swoją motywujemy tym, iż nasze produkty magazynowane są poza granicami kraju, podany termin jest niewystarczający i naraża Wykonawcę na ponoszenie kar umownych tytułem nieterminowej realizacji.

Standardowy czas dostawy wynosi 21 dni.

Odpowiedź

Zamawiający wyraża zgodę na wydłużenie terminu w przypadku stwierdzenia niezgodności dostarczonego Przedmiotu Umowy albo jego części do 21 dni oraz w przypadku wymiany wadliwego asortymentu zamówienia do 21 dni w zakresie Części 3.

- II. Treść udzielonych wyżej odpowiedzi i wprowadzonych zmian jest wiążąca dla Wykonawców biorących udział w postępowaniu.
- III. Pozostałe warunki udzielenia zamówienia pozostają bez zmian.



IV. W załączeniu przekazuję:

1. Zmodyfikowany Załącznik nr 3 do SIWZ – Istotne Postanowienia Umowy – zmodyfikowany 1.

Z-CA PRZEWODNICZĄCEGO
KOMISJI PRZETARGOWEJ



mgr inż. Edyta Kwiatkowska